Elektrorasenméher Bezeichnung: Mulchméaher EB 50 U Modell: Jahr: 2001/2002

2/12

www.ersatzteil-service.de

www.ersatzteilplan.de

ERSATZTEILLISTE: MULCHMAHER EB 50 U

Bild EB 50U Benennung

1 110.015.005 Rasenmahergehause, Mulcher, schwarz

16 110.004.106 Stiel - Unterteil T 48 mit Isolation

17 100.001.057 Stopper fiir Kabelzugentlastung - Holm

18 100.000.531 Schraube M 6 x 45 DIN 603 - 4.8, verz.

19 100.000.630 Scheibe 6,4 DIN 89021 - St.

20 100.000.796 Griffmutter M 6, 3-teilig, schwarz

22 100.001.055 Kabelzuentlastung - Holm, Kunststoff, schwarz

23 100.004.705 Schalter-Stecker-Kombination 2-Hand

24 100.000.713 Gegenlager 2-Hand

25 110.004.245 Schaltbligel A - Form, 2-Hand

26 110.004.238 Kabelzugentlastung - Stange (6 x 443 mm)

27 100.000.489 Spannhllse 3 x 16 DIN 7346

28 100.001.854 Laufrad - @ 175, Gleitlager, U-Profil, Kunststoff, schwarz
33 110.003.372 Klemmleiste mit Gummischiirze MM 50, kpl.

14 100.000.978 Flanschschraube E - 10/ 47

45 100.000.281 Adapter D fir Motorhaube D, schwarz, Kunststoft
486 100.000.286 Motorhaube D, schwarz, Kunststoff, mit Sichtfenster
48 100.001.103 Kabelzugentlastung - Adapter

49 100.000.579 Schraube 3,5 x 16 DIN 7983 B

50 110.007.484 Motorflansch E / 24

51 100.000.538 Schraube M 8 x 12 DIN 933 - 8.8

53a 100.001.003 Isolationsschraube M 8 x 40

53b 100.001.005 Isolationsunterteil, schwarz

55 100.000.848 Elektromotor 1500 W mit Bremse

56 100.000.668 Kondensator fir Motor 1500 W

57 100.000.660 Lafterflligel fiir E - Motor

58 130.000.038 Stillstandsanzeige - Motor / Scheibe, selbstklebend
63 100.000.959 Messerbalken, einteilig

67 100.000.603 Mutter M 8 DIN 985 - 8, selbstsichernd

70 100.001.000 Kabelklemme @ 20 mm, schwarz, Kunststoff

78 100.000.877 Messerbalkenflansch E - 17 / 52 mit Verstarkungsscheibe
79 110.000.155 Verstarkungsscheibe

86 110.000.505 Stiel - Oberteil E / A - Form

88 100.000.685 Schalter-Stecker-Kombination (1 -Hand) 10 A, kpl.
91 100.000.964 Sperrkantscheibe SKM 8

92 100.004.785 Schraube PT 3,5x 10

93R 110.000.841 RSV - 8" rechts, kpl. mit Laufradbolzen 52 mm, verz.
93L 110.000.840 RSV - 8" links, kpl. mit Laufradbolzen 52 mm, verz.
95 100.000.631 Scheibe A 8,4 DIN 9021 - St.

96 100.000.553 Schraube M 8 x 35 DIN 931 - 8.8

97 100.000.604 Mutter M 12 DIN 985 - 8, selbstsichernd

98 100.000.351 Radkappe, Felge / Nabe, gro3, rot

99 100.001.344 Warmhinweis, gelb-schwarz, selbstklebend



http://www.motoruf.de/

Elektrorasenméher Bezeichnung: Mulchméaher EB 50 U Modell: Jahr: 2001/2002

www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

MULCHMAHER EB 50 U

2/13


http://www.motoruf.de/



